Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

= sobe s S .
ShiE | RE | ERRE | emOB | epagus | BEOR | prae | KBER | AT | BREaE | PLTE
A | s o A woa— | IR tra— | AEF o h— o — 28— RN
R AEEA | % 7)—F INFAER
A A A A F TG A L A i A L
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) [rif] [rii] [1if] [rii] [1ic] [rii] [1ic] [rii] [1ic] [rii] [1ic]
R UEERE #968km #969km $966km #958km $951km #966km $970km $962km $963km $960km $985km
‘”?E} )E' 8 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4818
) 1585 0.09 0,07 0.10 0.08 0.08 0,08 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4828
5 158% 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
48382
0 1585 0.09 0,07 0.10 0,08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4848
o) 158% 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
485H
o 1585 0.09 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4868
o 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4878
o 1585 0.09 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
“?58)5 158% 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
489H
) 1585 0.08 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4}? io) B yses 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4A118
00 1585 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4}?71'(2) B yses 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
‘”E(' g) B ises 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05
4}?; B yses 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
“E(Iéf) B ises 0.08 0,07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.09 0.05
4}? éﬁ) B yses 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.09 0.05




Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

ShiE | RE | ERRE | emOB | epagus | BEOR | prae | KBER | AT | BREaE | PLTE
AR | mEna | Sam ws | Fu—¥ | TV s R IS I B2

Wl | Bum | B | B | B | BB | Elm | BLm | EBLm | BLm | B
BEE—REEILD [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iié] [ri2] [iic]
HRRUER $968km $969km $#966km $958km #951km $966km $970km $962km #963km #960km #985km
4}5(' 17) Bl e 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4)5(]71}:3) Bl qses 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4}5('71'(9) B rses 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4)5(' - Bl 1ses 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
4}?5:1) B yses 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
‘”E('éz) Bl 1ses 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
4}? éﬁ Bl qseg 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
“E(Ii“) Bl 1ses 0.09 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4}? 7?3 Bl qseg 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.09 0.05
4’?%6) Bl 1ses 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4}? 2 Bl e 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
4)z(|j2:3) Bl 1ses 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
4’?;") Bl e 0.09 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
‘”E(' 2 Bl rses 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05




Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

| MR | ppaes | BER | pupm | e | ceEak | TEER | mmes | meow | eneox

AEAB | BT 18 o5— o5— = o tos— Py nsi5 o5 — tos—

EBU EBUTh EBu EBUth EBU EBlth EBu EBUth EBu EBlth EBu
BEE—RENSD [ i [i] [ [i] il [if] i 7 i 7

HRRUER #980km $982km #979km $955km #952km $945km $948km $946km #950km $952km $#956km
“?E} )E' 8H¥ 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15

4818
B) 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4’3;)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4’33)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.16
4’3;(‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.10 0.16
4@3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4&6)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4R7H

) 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
“?ES)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4’?;)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4?;85 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4)5(171}3) Bl e 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4)5(]71'(2) B rses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4)5(%3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.15
4)5&4) B rses 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.10 0.15
4’?;5 1585 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4}? éﬁ)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14




Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

B | MR | gpaer | PR | miem | AL | eE|aE | ToDY | m@gy | GEAK | GRS
AEAB | BIEFZ s o8- tos— o h— s - ns Lk e

BLm | B | BLm | B | Bm | AL | BBm | EL@ | EBWs | Bm | E
BEEE—REILD [iic] [iié] [iié} [tic) ] i)l ] [ti2) ] [iié) ]
HREIR BB #980km #982km #979%m #955km #952km $945km #948km #946km #950km $952km #956km
4}5&7)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4)5(]71}:3) Bl qses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.1 0.09 0.09 0.10 0.10 0.15
4}5('71'(9) B rses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4)5(' éO)E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4}?5:1) B ses 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.10 0.15
‘”E('éz)a 156% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4}? J%GSE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.1 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
“E(Ii“) Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.09 0.09 0.10 0.10 0.14
4}? 7?3'5' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
4’?%6) Bl 1ses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
4}? g)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
4)z(|j2:3) Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
4’?;")5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.15
‘”E(' EJO)E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.16




Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

- . — . — = =EE . - =
= ALATIER =HTH | FTAKEEE | =ZHHTR s a8 e g KERE S —HHE LT99 " =
(==] (==] N =
. . N . N 2 LR | BERE - RiBXA < X
BEAE | BEsn| tYd— 58— 58— 58— t‘/&—n (EYRERE) = NREE J—JLK ‘
Bl T Bl T Bl L AEIH AE)IH AE)Ih AEIH A )Ih
*E%%jlﬁ%b\%d) [ri2] [iic] [ri2] [iic] [ri2] [iié] [iié] [iic] [ri2) ickeagid) [ri2]
AR EUIER $956km #960km $955km #965km $959km $#956km $#970km #973km $962km $#953km $967km
4}(51E1| )E' 8 0.09 0.10 0.09 0.10 0.14 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.10
4818
) 150F 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}35)5 158% 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(5%3 158 0.09 0.10 0.09 0.11 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(517]‘:)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4@2)5 158 0.09 0.10 0.08 0.10 0.14 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(26)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.14 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4}(51:;)5 158 0.09 0.10 0.08 0.11 0.14 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.10
4}(5158)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.11
4?;)5 158 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.11
4’?,LO)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4’?7L1)E’ 158F 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.11
4’?71'(2)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4’? ga 158F 0.09 0.10 0.08 0.11 0.13 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.10
4’?:155 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.10
4’?&85 158F 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.10
‘”E(] ;IG)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.11 0.13 0.13 0.07 0.08 0.08 0.07 0.11




Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

- L —_— R _ P BEER N - s =
= ALATIER =HTH | FTAKEEE | =ZHHTR - i s 2 KERE N {—#H LTvH " =
(==] (==] N =
. . N . N 2 EBILTERT | BERE n RiBXA < X
BEAE | aesn| tYs— o h— - o h— s | (EVERE) - DR J—JLR ‘
A F TG A F TG A At BEIT BEIT BEITH BEIT BEINTH
*E.%%j@%f)‘%@ [ric] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if] [1ic] [rif] [rii] ic)eagei] [rii]
AR EUIER $956km #960km $955km #965km $959km $#956km $#970km #973km $962km $#953km $967km
‘”?I)E' 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.09 0.08 0.07 0.11
4%}35 1585 0.09 010 0.08 010 014 013 0.07 0.09 0.08 0.08 0.10
4’?71'3)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.14 013 0.07 0.09 0.09 0.07 0411
4’?%5 1585 0.09 010 0.08 010 012 013 0.07 0.09 0.09 0,07 011
4’? E)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.07 0.09 0.10 0.07 0.11
‘”E(Jéz)a 1585 0.09 010 0.08 010 013 013 0.08 0.09 0.10 0,07 011
4’? éf)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.10
4’?565 1585 0.09 010 0.08 010 014 013 0.06 0.09 0.09 0,07 011
4’?715)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.10
4’?%5 158% 0.08 010 0.08 010 012 013 0.07 0.08 0.09 0.07 011
‘”?g)a 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 012 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.10
4’? j:%E’ 158% 0.08 010 0.08 010 013 013 0.07 0.09 0.09 0.07 011
4%;9)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 013 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.11
4’? g(;E’ 158% 0.09 010 0.08 010 012 013 0.07 0.09 0.09 0,07 011




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Bt IRGMETREAIERR (BEE)

N BEHWR e . SR
R e R I 373 Z] AE 547 ¥z 4m 4= 2o HhITRLY e =
;E“EH g ;,EIIEH#%J {$=§ﬁﬁ z:jgf EE]-/A Ell:l/%7ki’ﬂ_ H'TE(D?% Fﬁ’fﬁﬁﬁ' j(#_ﬁffﬂl)% /EE*E’fTE&% ,S\*L&L\ﬁﬁ' E%o)ﬁ EIRH:GEFE
BEIT BEINTH BEINT BEITH BEIT BEITH BT kS l7) BT S in7) BT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) ic)eagei] [rii] Fic)eagei] [rii] Fic)eagei] ik [1ic] ik [1ic] [rii] [ric]
R UEERE #357km #969km #959km #979km $952km #959km $934km $934km $933km $932km $942km
“(EjE} )E' 8 0.06 0.09 0.07 011 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4B18
) 1585 0,07 0.09 0,07 012 0.05 0,08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4828
3 158% 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
48382
0 1585 0,07 0.09 0,07 012 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’21‘:)5 158% 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4%3)5 1585 0,07 0.09 0,07 011 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4868
o 158% 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4878
o 1585 0,07 0.09 0,07 011 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4’338)5 158% 0.07 0.09 0.07 0411 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4’?;)5 1585 0,07 0.09 0.07 012 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4}? io) B yses 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4A118
00 1585 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4}?71'(2) B yses 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
‘”E(' 1@3) B ses 0,07 0.09 0,07 012 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4}14) B ses 0.07 0.09 0.07 0411 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
“E(Iéf) B ises 0,07 0.09 0,07 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4}? éﬁ) B yses 0.07 0.09 0.07 012 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Bt IRGMETREAIERR (BEE)

VU B %?E;E SN | ks | mrom | BRN | xeewe | weews | ZOHL | TN | mRwsm
AT | AENG | AENG | AENT | AENG | AEN® | @8m | @8n | \an | BaG | B
RBEE—REREIOD )=o) [ii] [ifeaki] [i] Fi[eaki] Fifeakic] [ii] i) ok} [i] [ii] [i]
HE R U RS $957km #969km $959km #79km $952km #959km #934km #934km #933km #932km £942km
4}5(' 17) Bl e 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4)5(]71}:3) Bl o 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 0.12 0.06
4}5('71'(9) B yses 0.06 0.09 007 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4)5(' 28| e 0.06 0.09 007 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4}?5:1) Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.12 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
‘”E('éz) Bl rses 007 0.09 007 0.12 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4}? éﬁ Bl qseg 0.06 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
“E(Ii“) Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4}? 7?3 Bl qseg 0.07 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4’?%6) Bl 1ses 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4}? 2 Bl e 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4)z(|j2:3) B rses 0.06 0.09 007 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
4’?;") Bl e 0.06 0.09 0.07 0.12 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
‘”E(' S| 1se 0.06 0.09 007 0.12 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06




Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

e |y | U | CHMER | EWRET | SRR BARTs | GREE | ARLEE | RISE | masew | LEaRm %’%ﬁ%
AT AT AT AT AFH AT AFH AT AFH mFH B
BEB_RENLD T AL % % % % % % % 7 TR 7
HRRUER #934km $938km #939km $920km #926km #920km $934km $929km $#929km #932km $#920km
4551 )El 8h 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
4(EE1| )EI 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4?;)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4(ﬁ£)EI 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.13 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4?7;)5 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4?72)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
4?%?)5 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4(ﬁ£)EI 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
4558)5 150 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4’?;)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]'1k0)E| 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4ﬁ(71k1)El 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]71'(2)5 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
‘”E(' DB v 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]:}:4)5 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4ﬁ(l135)El 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
4}5(]é6)E| 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.06




Repith 7y RITRSTEERIESR (TEME) _ FRB0F4R1BE~4A30H
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

e |y | U | CHMER | EWRET | SRR BARTs | GREE | ARLEE | RISE | masew | LEaRm %’%ﬁ%
AT AT AT AT AFH AT AFH AT AFH mFH B
BEB_RENLD T AL % % % % % % % 7 TR 7
HRRUER #934km $938km #939km $920km #926km #920km $934km $929km $#929km #932km $#920km
4H('1k7) B 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.06
4)5(]71k8)E' 158% 0.07 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.07
4}5('71'(9) Bl e 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 007 0.11 0.06
AR s 006 0.06 008 0.09 0.12 0.10 009 005 007 0.11 006
4}?5:1) B 150 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
‘”E('éz) Bl 1ses 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
4}5(]%3;5 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.06
4ﬁ(i4) B 15/F 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 0.07
4}? 7?3'5' 1565 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 0.06
4?7?6) B 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
4?%3 B 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
AR o 006 007 008 0.09 0.12 0.10 009 005 007 0.11 007
4}5(]é|9)E| 158 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
‘”E(' S| 1se 0.06 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

il K INER Hh R 3K = &F - =

wenn | mewn| AE7 | GEam |mewne| sswee | wxoes | GO200 | sers |SUTRER) BN, | seses | Q2T

H#H HifH B H#H H#H HifH BT HifH BT B B
BEE—REHEI,OD [iic} [iic] [iic] [iié} [iié} [iic] [iié} [iic] [iié} [iic] [iié}

B R UEERE $#924km #927km #319km #917km #934km #916km #918km #41km #939%km $918km #924km
4)(qu )E' 885 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.1 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09
4’35} )E' 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’3512)5 158% 0.12 0.08 - 0.07 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’33)5 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’31‘:)5 1585 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’32)5 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
“?é)a 1585 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4’?i7)E' 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4’(5153)5 1585 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4’?;)5 1588 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4}? io) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4)5(]7}<1) Bl qspg 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4}?71'(2) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4)5(%3)5 1568 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.1 0.07 0.06 0.06 0.13 0.09
4}?:}:4) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.09 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4)5(]é|5)E' 156% 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
4}? éﬁ) Bl o 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
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Repith 7y RITRSTEERIESR (TEME) _ FRB0F4R1BE~4A30H
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

il K4 INEIR Hh B4 = aF 3 =

wenn | mewn| AE7 | GEam |mewne| sswee | wxoes | GO200 | sers |SUTRER) BN, | seses | Q2T

B+ B#h B B#H B#H B B+ B B#H B B+
BEE—RENMOD [ii] [i] [i] [ [ [i] [ [i] [ [i] [

AR U $924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
4}E(]JJ) Bl s 0.12 0.08 — 007 008 011 008 0.06 006 0.12 009
4)5(]71}:3) Bl 1ses 0.12 0.08 — 007 0.08 0.11 0.08 0.06 007 0.12 0.09
4}5(]71|<9) Bl s 0.2 0.08 — 007 008 011 008 0.06 006 0.12 009
4)5(%0)5 1585 0.12 0.08 — 0.07 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4}?5:1) B e 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
‘”E('éz) B 15w 0.13 0.08 — 0.07 0.08 0.12 0.08 0.06 0.06 0.13 0.09
4%%33 S EREE 0.12 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
“E(Ii“) Bl 15w 0.12 0.08 — 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09
4’?;3 Bl ises 0.12 008 — 007 008 011 007 0.06 006 0.12 009
4’5(';(6) Bl 15w 0.12 0.08 — —~ 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
4}? 28| e 0.12 0.08 0.09 007 009 011 007 0.06 006 0.12 009
‘”E('f) Bl e 0.12 0.08 0.09 007 008 0.11 008 0.06 006 0.12 009
4%'9) Bl rses 0.12 008 0.09 007 008 0.12 008 0.06 006 0.13 009
‘”E(' D | 1se 0.12 0.8 0.09 007 008 0.12 008 0.06 006 0.13 009
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

SEE N . - BEEE
. = —= sekd g EDER BRE IR | NAMTHOKIW bEs o 4E .
A | s ERET%IS :‘Eizz'f KK %15 PEHZE INE WELH— T2Mi };Fﬁ;‘gém ZIEEE R4&E RINET1& 5
=R REF KEHR REF KEHR REF KEHR RFEF KEHR FJIET AIJIET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) Fic)eagei] [rii] ickeagid) [rii] [1if] [rii] Fic)eagi] [rii] [1if] ik Fic)eagii]
HRRUER #963km $£991km #971km $987km #986km #977km $#967km $975km $#994km $959km #959km
‘”?E} )E' 8% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.02 0.07 0.06
4B18
) 1585 0,07 0.04 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 0.10 0.02 0,07 0.06
4’3512)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 010 0.09 0.10 0.02 0.07 0.06
4’3&5 1585 0.07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.10 0.09 0.10 0.02 0,07 0.05
4’31‘:)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.05
4’32)5 1585 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 010 0,03 0,07 0.06
4868
o 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
4878
o 1585 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 010 0,03 0,07 0.06
4’?ES)E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
4’(1?)5 1585 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 0.10 0,03 0,07 0.06
4}? io) B yses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
4’?7}3) B ises 0,07 0.05 0.09 0,07 0,07 0.09 0.09 0.10 0.03 0,07 0.06
4}?71'(2) B yses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
‘”E(' 1@3) B ses 0,07 0.05 0.09 0.06 0,07 0.09 0.09 0.10 0,03 0,07 0.06
4’?; B ses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.10 0.09 0.10 0.03 0.07 0.06
“E(Iéf) B ises 0,07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0,07 0.06
4}? éﬁ) B yses 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

=EE . : - BXE%
T - P EDER IBFS FEEE | NMTUKW I EL s 4 p
BRETRE | 9S2=74 | REFRBE | 5w & N Bz N | ZIRETES R4&E RINET1& 5

A=A A | B < eyl 2T pEMEE | e | REwUs— | I miEis >

HERET REH REH REH REH REH REH REH REF AIIET AT

BEE—REHRI,OD i) [iic] s} [iic] [iié] [iic] icfeafic] [iic] [iic] Fisfeafic] ic]afic]

HRRUER #963km $£991km #971km $987km #986km #977km $#967km $975km $#994km $959km #959km
4ﬁ(,1k7)El 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
4)5(]71}:3) Bl 1ses 007 0.05 0.09 0.06 007 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4H(71'<9)E| 150 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
4)5(' éo) Bl qspg 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4}?5:1)5 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
‘”E('éz) Sl T 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.10 0.04 0.06 0.06
4}?;3;5 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.05
4ﬁ(i4)El 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4}?71535 150 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.05 0.07 0.06
4?%6)5 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.04 0.07 0.06
4}?%7)5 150 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.04 0.07 0.06
4)z(|j2:3) Bl qseg 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
4?;85 150 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.04 0.07 0.06
‘”E(' go) Sl T 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.04 0.07 0.06
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

WBEE | m o e | ENHESE | Lo | o mrean | fTER | mE— | mRS | oo
AIIET EJIFT EIF EJIFT EJIF SEEF SEEF SEEF SEEF SEEF SEEF
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) ric)eagi] ik ickeagid) ik ic)eagei] i)y ic)eagei] ik ic)eagi] ik Fic)eagii]
R UEERE #959km #956km $959km #955km $951km #945km $947km $947km $951km $951km $946km
“(ElE} )E' 8 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
4B18
) 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07
4’3512)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
48382
0 1585 0.05 0,07 0.06 0.08 0.08 0,07 0.06 0.06 0,07 0,07 0.06
4’31‘:)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0,07 0.06
4858
o 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.08 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06
4868
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
4878
o 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.07 0,07 0,07 0,07 0.07 0,07 0.07
“(5158)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?;)5 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0.07 0.06 0,07 0.07 0.07 0.07
4}? io) B yses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
4’?7}3) B ises 0.05 0.07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.07 0.07 0.07
4)?71'(2) B yses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
‘”E(' 1@3) B ses 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0,07 0.07 0,07 0.07
4}?:}:4) B ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
“E(Iéf) B ises 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0,07 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
4}? éﬁ) B yses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

wan | aema | toss | BemE | Dumws | HUES | emiow somusr| mesan | OS5 | ZEC | SRS | vmnws
AJIET ENIF EIES) ENIF EJNESH THEM FHEM THEH FHEM THEM FHEM
BEEE—RENMD [i[eaki] FEEIE [T FEEIEE [T FEEIEE [Tt FEEIPE [T FEEIE [T
71 R U ERE #959km f56km | #359km 55km | #351km #a5km | #347km $4Tkm | #51km 51km | #946km
TR voe 005 007 006 007 007 007 006 007 007 007 007
ARRE s 005 008 006 008 008 007 007 007 007 007 007
RN 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 007
AR s 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 006
AR s 005 007 006 007 008 006 006 006 007 006 007
ARZE o 005 007 006 007 008 007 006 006 007 007 007
ARESE s 005 007 006 007 007 007 006 007 007 006 007
AR 1o 005 007 006 0.08 007 007 007 007 007 007 007
AR 1sm 005 007 006 007 007 007 006 007 007 007 007
AR 1o 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 006
TR qsm 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 006
AR o 005 007 006 007 007 006 006 006 007 006 007
AR s 005 007 006 007 007 006 006 006 007 007 007
AR s 005 007 006 007 008 006 006 006 007 006 006
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

REH#X " A
gh o U-IEE 2 ;Hlyi EHHE A RN —
;~ | Pamn=] E%%?@' EEEjt%ﬁ F ED%% 7 P e ny ;\ \ ﬂtto) 7(J§}J”:§ﬁ~ :*%iﬁ].
mEAa | aemsa | 2 TS HALE | Rats— Gotoh | Eos— | TROES| FEAR | LY | wrcam | mws AL
B z
% JIET & JIET & JIET &JIET o EX BT o BRET H BRET o ERET o BRET o BRET o BRET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) ic)eagi] ik ickeagid) i)y ic)eagi] [E3fi] ic)eagi] ik [Ealid] [Eai] [Ealid]
R UEERE $966km $#967km $964km #962km $956km #955km $951km $951km $951km $950km $960km
“(ElE} )E' 8 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4B18
) 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4828
3 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
48382
0 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4848
o) 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4858
o 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4868
o 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4878
o 1585 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.06 0.07
4888
o 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
489H 1
) 565 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4}? io) B yses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4A118
00 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06
4)?71'(2) B yses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
‘”E(' 1@3) B ses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4}?:}:4) B ses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
“E(Iéf) B ises 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0,07 0.08 0.05 0.06
4}? éﬁ) B yses 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
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Bty IREHRGTEERIESRE (BEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

#)IIET 835 nEss | namam SRR | TO%E | cmags | goam | shpn | RO | XEIZs | =@
AEAB | AIERZ *3?%%55 LS St Ty I S ’ et roa | #oInE Ergsis An
& JIET RJIET & JIET ) o BT B ET B ET T EXET TR ET T ET B ET
BEE—REHRI,OD i) il s e} [ic)e=Ti] s eaic} L] s} [icle=Ti] i L] ]
HRRUER #966km $967km #964km $962km #956km #955km #951km $951km #951km $950km $960km
4ﬁ(,1k7)El 150 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06
4ﬁ(71k8)El 1505 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4ﬁ(71k9)E| 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06
AR s 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06 006 007 009 0.05 006
4}?5:1)5 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
ARZE o 0.04 0.06 006 0.06 005 0.06 006 007 008 0.05 006
4}?;3;5 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4ﬁ(i4)El 1565 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4}?71535 150 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06
4ﬁ(§<6)EI 1505 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
4?%35 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.05
AR o 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06 006 007 009 005 006
4?;85 150 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
AR s 0.04 0.06 006 0.06 005 0.06 006 007 009 005 006
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TEARE | Lus | mmm SR | EESE | _gpg) )
N I = T o BX | magam | —mm | omees | gpmemE | sEm | Sa2h | mmsem
BIEA B | AIERZ MIBHEE = £ B ESER
=&mT =0T =&HmT =0T =&HmT INEFHT INEFHET INETHT INEFHET INETHET
*E.%%j@%f)‘%@ [ric] [1ic] [rii] [1if] [rii] Fic)eagei] ik Fic)eagei] ik Fic)eagei]
AR EUIER $947km #953km #947km #946km #945km $938km $935km $940km #341km $939km
4}(51;' )E' 8m% 0.10 0.08 010 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4)(11' )E’ 1585 010 0.09 010 0.06 011 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
4}?;)5 1585 0.10 0.09 010 0.06 0411 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
463)5 1585 0.10 0.09 010 0.06 011 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
4}?7]‘1)5 1585 0.10 0.09 010 0.06 011 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4)(5172)5 1585 0.10 0.09 0.10 0.06 011 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
4}(1?6)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4)(51 i7)E’ 1585 010 0.08 0.10 0.06 0.09 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
4}?58)5 158% 0.10 0.08 0.10 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4)?;)5 1585 0.09 0.08 010 0.06 0.10 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
‘”E(’ LO)E' 158% 0.10 0.09 0.10 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4%}55 1585 010 0.09 010 0.06 010 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
4’?7}(2)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? g)E' 1585 010 0.09 010 0.06 010 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
‘”?i“)ﬁ 158% 0.10 0.09 0.10 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
4’?';5)5 1585 010 0.08 0.09 0.06 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? ;BE' 158% 0.09 0.09 010 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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Bt IRGMETREAIERR (BEE)

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

TEARE | Lax | mmm R | mESE | g, )
N I = T o EX | magenm | —BE | ABEES | GBER | SHN | chis | PRRSH
N MY = 2 BER | £2HR
=&HT =KHT =&HT =KHT =&HT /NEFET /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REND [i] [ii] [i] i [i] [T FEEIE [T FEEIE [Tt
AR EUIER $947km #953km #947km #946km #945km $938km $935km $940km #341km $939km
AR rse 009 0.09 0.10 006 0.10 006 007 006 006 005
AR e 0.10 009 0.10 007 009 006 007 006 006 005
RGN IRE 009 009 009 006 011 006 007 006 006 005
R0 e 009 009 009 006 011 006 007 006 006 005
IR e 0.10 009 0.10 006 0.11 006 007 006 0.06 005
ARE e 0.10 009 0.10 006 011 006 007 006 006 005
RESE s 0.10 009 0.10 006 009 006 007 006 006 005
ARME 1o 009 009 0.10 006 009 006 007 006 006 005
SRR s 009 008 0.10 006 009 006 007 006 006 005
ARROE o 009 008 009 006 0.10 006 007 005 006 005
RZTE s 009 008 009 006 0.10 006 007 005 006 005
AR e 0.10 009 009 006 0.10 006 007 006 006 005
R s 0.10 009 0.10 0.6 0.11 006 007 005 0.06 005
A0 1se 0.10 009 0.10 006 011 006 007 006 006 005

20




